СООБЩЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ
Открытого акционерного общества «УРАЛСИБГИДРОСТРОЙ»

628400, Россия, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Технологическая, 9

Настоящим уведомляем Вас, что годовое общее собрание акционеров состоится  
27 июня 2017 года в 09:40 по местному времени
Место проведения собрания - Россия, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Технологическая, 9, административное здание ОАО «УСГС».
Форма проведения общего собрания акционеров –  собрание. 
Начало регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании, - 27 июня 2017 года с 09:25 по местному времени. 
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, –  06 июня 2017 года. 
В список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам повестки дня, включаются:

- акционеры – владельцы акций обыкновенных именных бездокументарных, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-32196-D;

- акционеры – владельцы акций привилегированных именных бездокументарных, государственный регистрационный номер выпуска 2-02-32196-D.

Повестка дня общего собрания акционеров:

1) Утверждение годового отчета Общества за 2016 год, годовой бухгалтерской отчетности за 2016 год.

2) Утверждение распределения прибыли Общества по результатам  2016 года, включая решение о выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2016 года.

3) Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

4) Избрание Ревизора Общества.

5) Утверждение аудитора Общества.

Информация (материалы), подлежащие предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании, предоставляется для ознакомления в административном здании ОАО «УСГС» по адресу г. Сургут, ул. Технологическая, 9, ежедневно по рабочим дням с 14.00 по 16.00 по местному времени начиная с 06 июня 2017 года. Контактные телефоны: 8 (3462) 31-84-90, 22-30-65.

Информация для акционеров: Реестр акционеров Общества ведет ЗАО «Сургутинвестнефть» по адресу 628415, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1, телефон 8 (3462) 42-11-74.
